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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

SAVE THESE INSTRUCTIONS

ollowing:
 Read allinstuctons.

 Danottouch bt surfaces. Use handles orknob,

with thefollowing nformaon:

inor tipping aver alonger cord.

. plugs,

 Close supenison s necessary when any appliance s used by ornear chilren,

offpars.

s been camagedin any manner.

injuries.
 banotuse cutdoors.

controlto"off, then emove plug romwall oute.

Do notuse applianc for ather than intended use.

ipping overa longer cord.
© CAUTION: ot surface

contolsystem

e —

sponsibiltyfor

€ Fa longer detachable pvie supply cord orextension cord s s
k)

rest s theelctricarating of the apliance;
2

wheretcan b pulled on by chilren o tripped over unintentonally

hepl Donat
atempt o modty the plug nany way.

WHAT'S INCLUDED

Kyvol i Fyer Nonstick rsper late: Useranual

=)

GETTING STARTED

L soapy wateror
ina dishwasher, then ine and dry thoroughly

@ Piacethe s

1
the basket.

USING YOUR AIR FRYER

_&__ 8 POWERING ON
| — an ot "
e then be off.
@ Placethe i yer |
be damaged by seam. i
SETTING TEMPERATURE
Program Default Temperature Default Time o o
forcaokig,

[ ot . Thetemperature ol o the LED Dislay il st Tshing

chicken 0o P

Beer 260 2o

sesfoad a0 s

Dessert 00 P

[ a0 15

Defrost 10 1omm

Toast a0 s

Reheat s e

Dehydrate 160 asoum

My RecipefRoast 80t 15

Preheat A00°F SMIN. Tip:

o

Tis: W

h tbout )

B

teip, then th dfaut temperatureandtime wil bechanged ccordingy.

o
« option2
TEYEER] T'\(-:
T 'éll xl
OVERHEAT PROTECTION

COOKING TIPS

OPERATING VIA KYVOL APP
& This operation is available for AF600(with Wifi) ONLY.
APP DOWNLOADING AND INSTALLATION

« Option 1

=)

Hote: @ Donot immerse the whale ar fryer in water or any other liquid.
COOKING COUNTDOWN TIMER
.
MAINTENANCE AND CARE
i
fryer basket for faster cooling. EXTERIOR
a
.
L%
‘ Frequeney e ‘ J— ‘
‘ ISEDC AF600):
et om0,
:

SOMMAIRE

INTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES

ETEINDRE 35

CEQUIESTINCLUS s 28 PROTECTION ANTI-SURCHAUFFE
ASAVOIR SUR VOTRE FRITEUSE A AIR 26 CONSEILS DE CUISSON
FRITEUSE AAIR EXPLOITATION VIA APPLICATION Kyvol
PLATEAU GRILLE 2 TEL & INSTALLATION DE L'APP
E 27 S'INSCRIRE ET SE CONNECTER A U'APP
SPECIFICATIONS MODE DE CONNEXION
2 RECETTE
GUIDE D'UTILISATION DE LA FRITEUSE A AIR 29 UISSON
ALLUMER 2 MAINTENANCE & ENTRETIENT
PRECHAUFFAGE EXTERIEUR
ELEC 31 PANIER DE CUISSON ET PLATEAU GRILLE
REGLAGE DE 3 RESIDUS D'ALIMENTS BRULES -
REGLAGE DE DUREE 34 43
ES

A SAVOIR SUR VOTRE FRITEUSE A AIR
FRITEUSEAAIR

Envde i

Molette de Contrte
b & -

Panneau De Contrdle

Panierde Cuson

=

'7 Sortiedai

Cordon
aaimentation

PLATEAU GRILLE

Patinen Caoutchov.

om

PANNEAU DE CONTROLE
[AF600]

Température 1T

de Cuission

Molttede Contrle

Recette
Programmes prédéfinks  (Recetenstantanée sur App Kyvol

[AF600T)

]
LX)

Bouton de
Température

deCuission

e

Molettede Contrle

SPECIFICATIONS
- - [

etape2:Appunezsurie outon () pourallmerl e e
“icine @ passere " o

e
(o

PRECHAUFFAGE

SELECTION DE PROGRAMMES

- ®
w
oW

Sectons suiantes

Remarques:

“pour 2 progr

minimums dans un espace ventié afin d éiminer foder érange.
“pour Vot fleuse i per
55 10 minutes avant chaaue cuisson

_

étapes précédentes pour lacusson.

[ e -, -

FEEYYTE R D TEAWETES
LA R ABERNF
- -

Tournez I Molette de Contrdle dans e sens antihoraie pour iminer a durée.

Remaraue

_

REGLAGE DE DUREE PAUSE/REPRENDRE
e decusson, simplement e parie d s teuse mpore qunden pleincison.
Lo duréesurTEcran LED commencera ot - —
(FRage= s %

[ -}
':7::3% ¥

—
o

1 minutes.

mémes églages avantla paus.

ETEINDRE

« Fagon 1

e 3w

o
autres boutons sallumeront avec unefaible uminosite.

=)

TELECHARGEMENT & INSTALLATION DE L'APP

praches de 'un 3 autrelors dea connexion.

Scannez e QR cose suvant pourtlicharger et nstller.

Pourios Pour Android

S'INSCRIRE ET SE CONNECTER A L'APP

Pour
adresse demal puis connectez vous
Notes:

Colllaieslorsquevous Factiver

MODE DE CONNEXION
IMPORTANT:

Pourla fituse 3ir

Pourleréseau Wi

« Fagont
N @ tndicateur d Boutan Wi

ot [ oo [ i comerovir |

ot [ [ ot |

Gaogepi o

srpplin

« Fagon2: 1. Recherche Automatique

entenduun bip
Assurezvous que levoyant du bouton W cligrote.

@ Lance sppiication Kyvol et appuyes sur outerun Appreil.

© opuyez sur i Fryer puis slectonnez e modele.

@ fopuyez s Suvantsur 1 page Recherche Automatique.

AppuyezsurRechercher
Sélectionnez e moddle e lapparei et appuyes sur Se Connecter

Conneion encours.
Connecté. Lindcateur du bouton Wit sallumera e maniée .

2. Ajouter Manuellement

entenduun bip

Assurez-vous que levoyant du bouton W cligrote

Lancez [applcation kyvol et appayez sur Afouter un Appareil,
© opuye: sur i Fryer, puis slectonnez e modéle.

@ fopuyer sur Aouter Manuellement,pus sur Suant.

Clluez s Accédez aux paramétres.
Clquez surWLAN
Connectera friteuse it 3 un point accés KyvoL XXX

autresautorisation requises par (APP Kyvol.

Conneion encours.
Connecté, Linicateurdu bouton Wi sallumera de maniére fxe.

EXTERIEUR

_—._-ll;:l

PANIER DE CUISSON ET PLATEAU GRILLE

nettoyerl evitement aniachési:

RESIDUS D'ALIMENTS BRULES

avec dusavon

_

QUESTIONS-REPONSES

QUL friteuse i ne sallume pas.
Ntz si vous avez branché  reuse i,
*Pousez fermement e paner dansa fiteuse 3 3.

Q2. Uécran LED affche .
ez s wous avey branché s rieuse i
ez i vous avez allumea fiteuse 3 .
“erifez i écran LED est abimé.

Q3. Lanouriture festpas complétement cue

nsuffisamment cuts il panir st rop rempi.
*Augmentez a températur oula durée decuison,

@

aliments ne dépasse pas f hauteurde l itcuse

problémes.

Q5.De afumée blanche sortde a riteuse i

it L

ESPANOL

CONTENIDO

DE SEGURIDAD 6
QUEESTAINCLUIDO s 47

CONOZCA SU FREIDORA DE AIRE

FREIDORA SIN ACEITE

PLATO CRISP I
PANEL DE CONTROL

ESPECIFICACIONES a9

EMPEZANDO 50

USAR SU FREIDORA SINACEITE s 51
ENCENDER 51
PRECALENTAR

SELECCIONAR PROGRAMAS

CONFIGURAR TEMPERATURA

AJUSTE DE TIEMPO

=)

wopezarsecon un cablemss ago.

ypueden usarsesise tene cuidado e su 5o

seral menos tan grande comoa clasiiacion elécticadelaparao;

105 s puedan tar e 6o tropezarse con f sin querer.

© PRECAUCION: Supericie caliente /AN

I

desu seguridad

decontrol remota ndapendiente.

instrucciones de seguridad anteriores.

QUE ESTAINCLUIDO

© |

CONOZCA SU FREIDORA DE AIRE
FREIDORA SIN ACEITE

mmm—l‘c::bnjim R

Panel de Control

= Cotoderreidors
A #sa de cesta
b ]
P, s
-

e

=

Cablede
almentacion

PLATO CRISP

Amohadila de
Goma

AsadelPlato
Goma
Amohadila de Goma

Amohadila de

Nota:
Dejel menos
parasacar lacosto

USAR SU FREIDORA SIN ACEITE

ENCENDER

parpadearin una vezy luego se apagarén.

£

I"

Fs—

Paso 2:Presione el botén (1) para encender a reidora de aie.

PRECALENTAR

£

el tiampa de

sus ecesidades fconsulteassguientes seciones).

Nota:

preheatprecalentar)parapreclentaraclla de f eidoracurante 30 minutos en
condiciones ventiladas paa liminar osolores xtafos.
“Panaelusod 10minut

[ ___0 |

antes de cada coccion,

CONFIGURAR TEMPERATURA

AJUSTE DE TIEMPO

comenzar  configurarta temperaura para cocinar.
Elvalorde temperaturaen a Pantalla LED comenzard  parpadear

=%

comenzara configurar el tempo decocen.
Elvalor d tempo en a Pantalla LED comenzard  parpadear

Cansefo

Conseje

1004007

AFSOOT (s Wi

FUNCIONAMIENTO A TRAVES DE LA APLICACION Kyvol

& Esta operacién esti disponible SOLO para AF600(con Wifi).

gg—

DESCARGA E INSTALACION DE LA APP

« Opcién

dispostivoméi.

Nots:

sopleinc

« Opcién2:

Escane los siuientescidigos QR para descargaros e nstalarlos,

Paios. [

REGISTRO E INICIO DE SESION EN LA APP

electrrico vlda en s primer o, yluego nicie ssion.

Nota:
laejecute i
MODO DE CONEXION
IMPORTANTE:

Parala freidora de ar:

Parala Red Wi

requeridos por b aplcacion Kyvol

=)

MANTENIMIENTO Y CUIDADO

IPORTANTE:

de calentamiento

EXTERIOR

Uticeun afo impio y himedo paralimpiar ¢ exteriorde  feidora

CESTA DE FREIDORA Y PLATO CRISP

el revestimiento ant adherente

WP -

RESIDUOS DE COMIDA REFRECTARIOS.

=
\

angod ecsenda [ ssm |
L |
PRECAUCION

~ Elsimboloindica voltje AC.

s producto s pusde usaren odos los estados miembros d a UE

L. deck

relevante de Direciva 2004/30/EU y 201435/UE.

tpsijdocantap.com).

Please scan the QR codes below to download the recipes.

télécharger

English Francais Espafiol

CONTENTS

IMPORTANT SAFET

WHAT'S INCLUDED

KNOWING YOUR AIR FRYER

AIRFRYER

CRISPER PLATE

CONTROL PANEL

SPECIFICATIONS

GETTING STARTED

USING YOUR AIR FRYER

OVERHEAT PROTECTION
COOKING TIPS 13
KYVOL AP 1
INSTALLATION 1

LOGIN 15

CONNECTION MODE

QUICK RECIPE 16

COOKING TIMER Y

MAINTENANCE AND CARE

PREHEATING EXTERIOR 18
SELEC FRYER BASKET AND CRISPER PLATE -

ETTING 10 STUBBORN 19
SETTING TIME u TROUBL 19

=0)

KNOWING YOURAIR FRYER
AIRFRYER

Control Panel ——— | T A

FryerBasket

Power Cord

CRISPER PLATE
Rubber Pad

Crisper Plae Handle Rubber Pad

Rubberpad

Rubber Pad

m“

CCONTROL PANEL
[AF600]
Temperature
e Time Buton
LEDDisplay Power On/0fr
Wi Button

Contol Koob

iy Recipe
Presetrograms (Quick Recpe featureon Kyvol pp)
. [AF600T]
remperature
e Time Bution
LEDDisplay Pouer On/0ff

Contol Knob

PresetPrograms

SPECIFICATIONS
Model AFs00 Aesoar
Dimensions 302 % 356 % 328mm /118 X 160 X 128inches
Capacity soas L
nput 1200~ 601, 13500
Netweight 53/1LTb
wifizApp suppored ‘ Not supported

——

=)

stp2:presthe () buttonotum onthe e
e () Qua tigh

PREHEATING

Step 1 Pres he Preheat buton, and the indicato wiltart fashing.

om

ightof Preheat il urn 5ol

:::'f::“if\i

SELECTING PROGRAMS

Aerpreh

andirefer o the above stepsfr cooking,

@ Rotate the Control Knob clockwise to increase the time.
Rotae the Control Knob counterclockuise todecrease the time,

Tip:

programs), being increased ordecreased by LMIN orevery otaion.

YT
S E B e
0 TATETE
T TN ALiEAEE
P o Lol = =
s —
‘anpecatrsandtima scingoyour e s et
e
o 0 s 3 entlted e o e s o,
: T
SETTING TIME PAUSING/RESUMING
Topae cooking s
o Cary e g ookg
The time value on the LED Display will start flashing. s =
Fme g

pouse.

POWERING OFF

« Option 1

mode,the @), D and (1) buttons will ghtupat high brghtness, and ther bttons il ght

up atlowbighiness

Note:

« Option2:

Scan the QR codes below o dawnload andinstall.

o Andeoit

APP REGISTRATION AND LOGIN

yourfstuse,thenlogin

Note:

CCONNECTION MODE
IHPORTANT:

Fortheair fryer:

For Wi network:

permissions requied by Kyvol 97,
© Make sure your mobie deiceis connected 0.2 4GHz WL

@ wiFi Button Indicator

[ s

[oma [ wrcomeces |

om

L. Auto Search

hear abeep.
Ve sure the Wik bution inlcator i ashing,

Launch KyvolApp, nd 12p Ad Device

Tap A Frye,thenseect the motel.

Tap Nexton the Auto Search page.

Turn onthe Bustosth and ocaton access on your mobile device
Tap Seareh.

Selctthedevice model and 3p Connect

Select Wi and ente the cortect pasword; 9p Confrm.
Connecing

Connected. The Wi button incatorwill un sl o,

2. Add Manually
L]

hear abeep.
Wake sure the WIF button inicatoris ashing,

Launch KyvolApp, and t2p Ad Device

Tap A Frye,thensclctthe motel.

Tap Add Manuall,then tap Next.

SelectWiFi and enter th cortect password,

Tap Goto Settings.

TapWLAN

onnect o the i fyer's 4P hotspot Kyvol 00Kk

G0 backto Kyvol APP and tap Next

Cannecting.

Connected. The Wit button incicatorwill tum sl on.

QUICK RECIPE
Step 1 Launch Kyvol Ap, then ap Recipesto browseal he ecipes.

asaquick recipe

m

uppari@lyvol com

=2)

FRYER BASKET AND CRISPER PLATE

Dishwasher safe
coating

o,
o~

W \:;# P

STUBBORN FOOD RESIDUE

TROUBLESHOOTING GUIDE
QL Theair fyer wil ot tum on

* Checkifyou have plugged inthe i fyer.
* Push the basket scurely nt th airyer:

Q2.The LED Display does not show anything.
* Checkifyou have pluggee in the i fyer.
* Checkifyou have powered on the airryer.
* Checkifthe LD displayscreens broken.

93.Food i not completely cooked

<
basketiscveriled
* Increase the cooking tempeatureor .

Q4. The Fryer Basket cannot be pushed intothefyer securely.

notexceed the height ofthe ryer
R

Q5. Whitesmoke comes outof the i ryer.
8 i 1 Toveid

accorcing o the nsructions

95, The LED Display shows E1.

Q7. The LED Display shows £2

Q8. The LED Display shows £
“Tneair fryer
ke this acearsagain.

Q9. Howto remove the srange odor of th air ryer?

The material

30 minutes t remove the strange odor.

=)

CAUTION

~ Thesymbol indicates AC voltage

electronic equipment.

This product can be used across EU member tates

. herby declares

Dirctive 2014/S3EV.

m

FRANGAIS

=)

INTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES

e prises, y compis s suvantes:

© Lier touteslesinstructions.

prisesou Pappareil dans Feau ou dans toutaute liuide.

avant de metre ou dertirer despices.

 Ne ps utlise n apparll dont son cordn ousa prseest endommagé ou aprs un

ébuchersurun cordon plus ong

peuvent e utlsés  condion d utlsaton avee soi e prcence.

éleviequela uissance lectique de [apparei

© CAUTION: Surace chauce AR\

deleurscurté

e

blessures

© Ne pas Futise etérieur.

chaudes.

chaude ou autres liauides chauds.

 Ne s utiser Papparel  dautesfnsaue cells prévwes.

un cordon plus ong,

ENREGISTREZ CES INSTRUCTIONS

informations siantes

FQ—

télicommande séparé.

sécurt ci-dessus,

CE QUIESTINCLUS

Kool Fieuse A Plteau GrlleAntadhésive Vode dEmploi

_@q

PREPARATION

freuse 3 .

om

Notez:
Lasser . san
suffsamment dea place poursortil paier:

GUIDE D'UTILISATION DE LA FRITEUSE AAIR

ALLUMER

Etape 1 Branchez pour almente a frieuse 3 air et vous enendrez n b, Le outon power

s sécgnent
- N
e i T
Y Tenecleorsdes = 10| |
endraits pousant tre endommagés para vapeur: Vil i
v REGLAGE DE TEMPERATURE
prvges.
Programme. Température par défaut | Durée par Défaut tempétature de cuison.
VegetablelLégume) a0 s
fo— e LB :
- ﬁh-,,] =
Bect(Bau) 0% 20
LETY
Seatodruitdemen) | 30%F o — i\ 1
Dessert(Dessert) 300°F 20MIN -
°
French res(rites) e 130
DetrstDicongelr) 150 o
1T . y
Reheat{Réchauffer) 0F sMIN e o= N
TELY \
Dehydrotelpishydrater | 160 ssomm
oy RecipelRecete) .
a0 15w
Roast (et [
Preheat(Préchauffage) 400°F SMIN o
Asuces:
L »
20
seronk modifées en consécuence
sutomatiuement sai.

« Fagon2:

PROTECTION ANTI-SURCHAUFFE

e proteceu

senvice aprés vente 61 que possible.

CONSEILS DE CUISSON

fsans Wit

EXPLOITATION VIA APPLICATION Kyvol
ac é 2

_m

RECETTE INSTANTANEE

om

MAINTENANCE & ENTRETIENT

Préchauffag), ouséectonnez-en une parmi s recetes en gne,
Etape 3: Cliques su Minuteur,
Etape 4:Réglez e minuteur ce IMIN 3 J60MIN.
Etapes: Cliquezsur Confirmer.

Remarque:
Pendant

commencer a cuisson mméciatement.

_

Lpis appuyer s pour MPORTANTE:

comme Recett Rapid poura it comme ecte ntantande.

Serontinsantanérent et automatiquement mises n e

=
-
Remarque: =
ne el ecete peu e égés comme recete nsiantande 1 foi.
u e pect étrerég e instant = T
L8

MINUTEUR DE CUISSON
Etape 1: Lancez 'application Kyvol.

=)

Q6. Uicran LED affiche 1

problemes.

Q7. Uécran LED affiche £2

problemes.

Q8. Uécran LED afiche £

Contactez nous i ce genve e problame s produit de nowveau

Q9. Comment éliminer lodeur étrange de afteuse 3 ar 7

pardiférentes méthodes de saist.

[ commeceriqences | aumaina |

e e |

AVERTTISSEMENT

~ LesymboleindiquelatensionAC

appropriée.
. pourlapr — eycler
freuse 3ai,
331 pendant au moins 30 minutesaindliminer odeur étrange.
. e
deliminer Todeur éange. Leprodut peut e s entreles Ets membres de 'UE
QL0. Pourquaila fiteuse 3 i ne peut.ele pas s connectr au WiFi? ud. déc
- veuilez
autres autrisations requses par 1APP Kyvol directive 014/30/UE ot 0147351V
payelabonnementa temps. itpsi/dacaantop.com.
: o L} Pourune uilsation 3 Fintéisurcniguement
outeur3 double bande, veuilez slectionner e connerion 241z
. ISEDC Warning(for AF600):
votre WL
demétro,des aéroports et ceur des hels. (1) Fapparei ne it pas produre de brovilge, et
“Ne pas utliser un VPN ou srveurs proxy pour Vot réseau W
solentsuffsamment proches del'un 3 Fautre.
authentcaton viades pages web. pourutilser apparel st de 20 cm.
INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD
Que seencuentraninchuidas s siglents
APAGAR 57

PROTECCION CONTRA EL SOBRECALENTAMIENTO

CONSEJOS PARA COCINAR

o Lea todas asnstrucciones
* Notogue supericiescalientes. Uiice asas  pomos.

wotrs iquidos.

FUNCIONAMIENTO A TRAVES DE LA APLICACION Kyvol declos
. beeert
DESCARGA E INSTALACION DE LA APP 60
REGISTRO EINIC LAAPP 60 electrodoméstico haya fallado o haya sido dafiado de alguna manera.
MODO DE CONEXION .
« Nolouseataieibre
RECETARAPIDA &
supetciesclnts.
c 4 DE COCCION 2 .
UIDADO 63 °
EXTERIOR Para desconectar, apagy lat

toma de corrente

‘CESTA DE FREIDORA Y PLATO CRISP

Programas Preesiablecidos

ESPECIFICACIONES
Modelo AFs00 AF600T
Dimensiones. 302 356 X 328mm /119 X 140 X 128inches
Capacidad GoqysTL
Envrada 1208, 604, 13500
Pesoneto SIgiT
Wity splcacién | Soportado. Nosoportado

_

oo
GUIA PARA SOLUCION DE PROBLEMAS 65
GUARDA ESTAS INSTRUCCIONES
PANEL DE CONTROL EMPEZANDO
[AF600]
e [ .
Pantalla LED L il
ponn Botén Regulador =
.
e
- B
R )
S

Manténgalo

—

mo

on

FQ—

et oo ecender. rogamspeesabecds
[
- Programa. mi inada Hora predeterminada
-e Vegetable(Verduras) 00 s
fE—— P 2oum
Setemer) 0 2o
afedaad
. Setondtaiscl e an
Dessentposrel sooe 2o
SELECCIONAR PROGRAMAS
FrenchFiespatatasFrtas) | 380 s
[— 10 o
. ToasTostadn) e an
. Reheat(Recalentar) 320°F SMIN
[T | - [ . o
FEFTER FTEATTE My Redpelecefons | 60 s
LS5 R AASANE
s pum Preheatreclen) e s
Conselos
i
2 e gesiegrina

PAUSAR / REANUDAR

costa dla freidora deare en cualquier momento durante lacoccén.

10minutos
funcionando con a misma canfiguracion que antes e a pausa

APAGAR

« Opcién 11

s )
modo de esers,osbotanes . )y (1 s luminar con un bl 3.y osoos otones
e uminaénconun il bao

F_

apagard atomticamente.

« Opcién2:

m -
TR

PROTECCION CONTRA EL SOBRECALENTAMIENTO

« .l p

posenta

CONSEJOS PARA COCINAR

RECETA RAPIDA

seconecte
@ indicador del boton WiFi

R ‘

[

Wraraio |

1. Auto biisqueda

ysuélelo cuando escuche un pitid.
nsegirese de que lindicador del botén Wi esté parpaceando.
@ niciela plicacion Kyvol y haga clcen ARadie dspositivo

Toque Buscar.
@ seleccione el modelo del dispositivo y toque Conectar.
@ seleccione Wi  ingrese la contrasefia correct; toque Confirmar.
@ Conectando,

Conectado,linicadr del botén Wi se encenderd .

2. Agregar manualmente

ysuélelo cuando escuche un pitd.
nsegiresede que el indicadr del botn Wit esté prpacando.
@ niciela plicacion Kyvol  haga clcen ARadie dspositivo
Togue Freidora deaire, luego sleccone o moelo.
Toque Agregar manualmente, uego ogue Siguiente
© Sclcccione Vi cingresea contrasefiaconect; toque Confirmar,
@ Fulse Ira Configuracidn.
@ pusewun
@ Conéctese ol punto de acceso AP Kyvol XXX e feidorade e
Vueha s PP Kyvol y pulse Siguente.
Conectando.
@ Conectado, Elindicador el botén Wi e encenders o

como receta épida para fiadirta como una receta dpida

automtica
Paso 4 resione ol Botén Regulador para comenzar 3 cocinar.
Atencién:

Solose puede etablecer una eceta como recea dpida v

TEMPORIZADOR DE CUENTA ATRAS DE COCCION

Paso 1 et apicacion Kyvol

Receta/Precaentar, o eleccone una de s recetas enlinea
Paso 3:toca Temporizador.

Pasa s toca Confirmar.
Cuandoel

Consefo

cocinarinmecitamene.

_@q

GUIA PARA SOLUCION DE PROBLEMAS

QU La freidorade ire o se puede encender.
“Nerifique siha enchufado la freidos
Introduzca a csta de orma comecta e freidora,
Q2.Lapantalla LED no muestra nada
“Nelique i ha enchufado la freidoa
*Comprucbesiha encendidoa feidora
*Compruebesila pantala LED et o

Q3.Lacomida noests completamente cocida

cocidossi a cesta et demasiado lena,
* Aumentea temperatura o ltiempo de coccin

alimentos no exceda a alurade  reidor.

problemas.

Q5.Sale humo blanco de reidora.

auees nomal
despus de cada cocciony mpie I reidorasegin las strucciones

_

om

05.La pantlla LED muesta 1.

problemas.

Q7. La pantalls LED muestra E2.

astetipo de
problemas.

08.La pantalla LD muestra 3.

problema et aocuride nuevo,

Q8. iC6mo liminar el extrafo olorde a freidora e are?

G el materal

almentara correspondient.

olorexaro.

Q0. gPor qué no puedo conectarla feidora deair al WIF?

teauerdospor a apiicacion Kyvol

taria de e,

un auterde doble banda, sleccone a red de 2.4GH.

apartamentos, metr, aeropuerto, htel, et
*Novutice VPN o srvidoresproxy parasued Wik
e y

sufcentemente cerca,

reconocible porel teléfono.




